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YCci1oBUE 3a1a4un;

Paccrosanue mexay craniusimMu A u B paBHo 240 kM. M3 B no
HaIpaBJICHUIO K A Bboiien noesn. Yepes3 30 MUHYT HABCTpEUY
eMy U3 A BBIIIEN APYrou Mmoe3na, CKOpOCTbh KOTOPOTo Ha 12
KM/4 OO0JIbIIIE CKOPOCTH IIepBoro noesaa. Haaure ckopoctu
IIO€310B, €CJIM U3BECTHO, YTO OHU BCTPETHIIMCH HA CEPEINHE
IyTH MEXy A U B.




Cxema 3agaun.

IToe3n 1 120 km
Iloe3n 2 x+12 120 xm



Penienue 3amaun.
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CKOPOCTb HE MOXKET OBITh OTPULIATEILHOM, CJIEA0BATEIbHO:

x=48 kM/4 48+12=60 km/u
OTBeT: CKOPOCTh MEPBOr0 U BTOPOIO MOE3JA0B COOTBETCTBEHHO 48 1 60 km/4



Cnacubo 3a
BHUMAHUE!



